
Ata Eletrônica da 21ª Ordinária de 2022 da 1ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  01/08/2022  -  19:30  ;
Encerramento: 

Mesa Diretora: Presidente: Vlaumir Morador / PL ; 1º Secretário: RICARDO VIEIRA DA
SILVA / PL ; 2º Secretário: Vilson Ferreira de Castro / PSDB 

Expedientes: Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal,  o Presidente deu início à
sessão às dezenove horas e trinta minutos, em seguida, justificou a ausência da Vereadora
Ivone Aparecida de Souza Neca.  O Presidente convidou o Vereador Vilson Ferreira de
Castro, para compor a mesa diretora. Na sequência, fez a oração do Pai-nosso e a leitura
bíblica. Agradeceu o público que se fez presente e solicitou a lista de presença.  Leitura
da  Ata  Anterior:  O  presidente  requereu  a  leitura  da  ata  anterior,  que  após  lida  e
aprovada foi assinada pelos vereadores presentes.  

Lista de Presença na Ordem do Dia: ADILSON APARECIDO LEAL /  PL ;  ALBERTO
CASAVECHIA / PL ; CELSO AUGUSTO MACIEL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio
/ PSDB ; Marcos Paulo Gregio / PSDB ; RICARDO VIEIRA DA SILVA / PL ; Vilson Ferreira
de Castro / PSDB ; Vlaumir Morador / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 1 de 2022, CALÇAMENTO EM PAVER E
MASSA ASFALTICA Autor:  Vilson Ferreira de Castro,  Tipo:  Simbólica,  Sim: 7,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.: Na sequência, o Presidente solicitou a leitura
da indicação 01/2022 de autoria do vereador Vilson Ferreira de Castro,  que indica ao
Chefe do Poder Executivo, realizar serviço de pavimentação com massa asfáltica na rua
José  Ferreira  Diniz,  calçamento  em Paver  com sistema  de  drenagem na  Rua  Antônio
Trizotti, e nas Avenidas Antônio Diniz e Eugênio Bastiane, no distrito de Dinizópolis. O
Presidente colocou a indicação em discussão. O vereador Vilson, disse que esse pedido
visa uma melhoria estética para o distrito de Dinizópolis, onde promoverá maior conforto
aos moradores e pedestres que trafegarem por ela. Disse ainda, que este pedido é um
desejo seu  de  muitos  anos,  solicitando  assim,  o  apoio  dos  nobres  edis.  O  presidente
colocou  a  indicação  em  votação,  como  não  houve  contrários  deu  por  aprovado  por
unanimidade dos presentes, a indicação 01/2022. ; 

Ocorrências  da Sessão:   O  Presidente  deixou  a  palavra  livre  para  os  vereadores  se
pronunciarem pelo prazo regimental. O vereador Marcos Paulo, fez indicação verbal para
o  Chefe  do  Poder  Executivo,  para  que  se  possível  viabilize  por  meio  da  Secretaria
competente, a implantação da coleta seletiva de lixo, duas vezes por semana nos bairros e
distritos do Município, pois uma vez na semana está gerando muito acumulo de lixo.  

Considerações Finais: Na oportunidade, o presidente convidou as entidades civis e a
população em geral, para participarem da Audiência Pública a ser realizada às 18 horas
do dia 22/08/2022 no Auditório da Câmara municipal. E não havendo mais nada a tratar o
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presidente agradeceu a presença de todos, principalmente dos vereadores em apreciar a
matéria em pauta e declarou encerrada a presente sessão.     

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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